



中信國安葡萄酒
CITIC GUAN WINE

尼雅 NIYA
产地生态葡萄酒
品味自然真本色
源自新疆天山北麓原生态产区

时间能够带来收获，也能带走年华。
时光流转，我还是原来的自己。
就像尼雅，即使历经
年均2,800小时日照，万年冰川融水灌溉，
20℃以上的昼夜温差，8.0酸碱度优质土壤……
自然的味道依然不会改变。
时间去了哪里，总有一天，你自然会遇到。
尼雅，品味自然真本色。

尼雅官方微信服务号：
第一时间“懂”葡萄酒特惠资讯
尽享优惠好礼！
更有贴身客服“小蜜”随时相伴
助您轻松掌握尼雅最新动态！

尼雅官方微信订阅号：
关注“尼雅红酒生活”，
体验您身边的专业葡萄酒顾问，
免费“鉴”懂全面的葡萄酒知识，
扫一扫即知安身红酒达人！

网址：www.guanwine.com 咨询热线：400-065-3919
中信国安 荣誉出品 股票代码：600084

驚艷洛城科技周 承載留學夢

京中學生發明 智能存錢罐

來自北京的18歲中學生發明家阮宇博在近期洛杉磯科技周活動上展出自己發明的智能存錢罐，引起關注。這位第一次來美國的高中生計劃明年前往美國留學，並將自己的發明帶入美國市場。

11月20日，為期三天的洛杉磯科技周在聖塔莫尼卡海邊的棧橋上舉行。在展台前，阮宇博設計的智能存錢罐吸引了不少觀者。一些當地消費者希望購買這個存錢罐，而部分感興趣的科技界人士甚至希望能幫助他改造產品的設計。阮宇博說，他已與京東網上商城簽了協議推出自己發明的產品，但因為自己正在準備赴海外留學的考試，所以還沒有開始批量生產。

存錢罐售29美元

據介紹，阮宇博從小喜歡科技小發明，希望能解決社會以及人們生活上的一些難題，他從5年級開始參加科技創新大賽，並製作過地鐵震動發電裝置、助老助殘機器人和智能存錢罐。小學六年級，他研發出第一代智能存錢罐，迄今已四度更新。他認為與美國只有一個計算功能屏幕的存錢罐相比，他的智能存錢罐更具革新性，不但有統計存錢金額的基本功能，還可以增加父母和孩子之間的互動，用戶還可以聯網了解並參與各種公益活動。

阮宇博發明的這個智能存錢罐已經在中國註冊了版權。如果要在美國市場銷售，他還需要在美國註冊版權。「目前，所有研發工作的資金暫時由我用積蓄墊付；待到考試結束後，我就會運用現在得到的技術儲備，與合作者們一起完成產品升級開發，並準備銷售事宜，通過與神州數碼公司合作和網店在線銷售等渠道出售這款產品。」阮宇博說，將來他的產品在工廠批量生產就會很便宜，市場售價只需29美元。

希望就讀史丹福

阮宇博無論從社交方面還是思維方式方面都不如同齡的孩子。這個小發明家計劃將來在美國上學的同時，繼續發展科技發明和創業，將自己的事業拓展到一個更廣泛的平台。

現在還在上高三的阮宇博正在為申請美國的大學做準備，他表示，非常希望能在美國上一個好大學，因為這個平台對他非常重要。阮宇博心怡的大學是美國加州的史丹福大學，因為這所大學把商業和科技結合得很好，而且附近還有硅谷。如果一切順利，他希望明年9月開始自己在美國的留學生活。

阮宇博表示，自己從小喜歡工程，但在實踐過程中發現光是學工程還不夠，要把科技帶入社會中，還要有商業頭腦，他希望自己能在兩個方面都有所發展。他目前感興趣的領域包括移動互聯網、健康領域、機器人、小的室內跟蹤器及生物領域。他說，只要對生活有改變的領域他都非常願意研究。

他計劃在參加完美國入學考試後，先在中國市場試一試自己的產品，之後將智能存錢罐推廣到美國市場。（僑報網）



五彩中國

▲阮宇博在科技周活動中介紹智能存錢罐



▲18歲中學生發明家阮宇博

智能存錢罐「成長」記錄

第一代

製作時間：小學六年級
特點：主要解決投幣時的計數問題
工作原理：以鐵片和彈簧組成的簡單觸碰裝置來判斷投幣與否，發送信號給單片機，再以數碼管顯示已存金額

第二代

製作時間：初中一年級
特點：增加「說話」能力
工作原理：家長可以預先錄入獎勵存款的許諾，如「存夠20元獎勵筒一個」等，只要儲蓄罐中的硬幣達到指定數額，儲蓄罐就會自動播放錄音，讓孩子們以此為依據向家長索取獎勵

第三代

製作時間：高中一年級
特點：添加更多智能手機的元素
工作原理：從零開始編寫了一套簡單的操作系統以支持觸摸屏、SD卡、音樂播放器、更加美觀的軟件用戶界面和流暢的語音功能

第四代

製作時間：高中三年級
特點：增加聯網互動功能
工作原理：可通過存錢罐內置軟件參與慈善公益事業。比如，孩子們可以通過在線小遊戲，了解自己捐款100元可以為保護亞洲象做出怎樣的貢獻，之後選擇將部分存款捐給對應的公益機構

護航官兵舉辦集體婚禮

12月1日上午，海軍第19批護航編隊在北海艦隊某軍港碼頭，為即將起程出發的18名官兵舉辦集體婚禮。2日，他們將奔赴亞丁灣、索馬里海域執行護航任務。

「12月1日，農曆十月初十，是個十全十美的好日子。」第十九批護航編隊指揮員、北海艦隊副參謀長姜國平表示，參加婚禮的官兵全都因參與護航任務多次推遲婚期，考慮到「護航是國家大事，結婚是人生喜事」，第十九批護航編隊臨時黨委決定在起航前一日為他們舉辦集體婚禮，並為每對新人定製婚紗，為新郎新娘製作了精美的結婚紀念品。

微山湖艦通訊兵李廣森告訴大公報記者，他在5年時間裡，參加了4次護航任務。由於常年在外，與結識2年的女友只能通過一週一次的電話互訴衷腸。對此次集體婚禮，他表示：「很暖心，解除了自己的後顧之憂，心裡有了著落。」

記者獲悉，由新型導彈護衛艦臨沂艦、濰坊艦和綜合補給艦微山湖艦，以及2架艦載直升機和海軍特戰隊員組成的中國海軍第十九批護航編隊，將於12月2日在編隊指揮員、北海艦隊副參謀長姜國平少將和編隊政委、北海艦隊政治部副主任夏平少將的率領下，從青島解纜起程，赴亞丁灣、索馬里海域執行護航任務。

【大公報記者 鄒陽】

50隻樹熊長隆「求抱抱」

擁有全球最大樹熊海外種群的廣州長隆野生動物世界，12月1日舉辦「長隆樹熊家族見面會」，50隻五代同堂的樹熊與遊客「零距离」接觸，「萌萌呆」的小傢伙一亮相就征服了全場觀眾的心。

澳洲國寶——樹熊在廣州長隆落戶已經有8年，據統計，引進8年來，長隆野生動物世界養殖和繁育的樹熊已達50隻之多，成為全球最大樹熊海外種群。日前長隆再傳喜訊，兩隻小樹熊出袋，分別是「男孩」Denny和「女孩」Dollar，他們的母親分別是Georgina和Lindy。

有幸成為「嘉賓」的澳洲商會工作人員謝兆寧說：「即便在澳洲，抱樹熊的機會也是極難得的，而這次活動中，自己能夠享受一次擁抱樹熊的待遇，真是太興奮了，長隆有這麼大的樹熊家族，實在太驚喜了。」據了解，在樹熊家鄉澳洲，擁抱樹熊被稱為「外交禮遇式的體驗」。有趣的是，長隆樹熊與有幸被第一夫人們擁抱的樹熊，同屬於澳洲昆士蘭省，是地道的「老鄉」。

【大公報記者 黃寶儀】

順德獲聯合國「世界美食之都」

廣東省佛山市順德區政府12月1日對外稱，聯合國教科文組織當日正式授予順德「世界美食之都」稱號，這是繼四川成都2010年獲評該組織「美食之都」稱號後，獲授這一稱號的第二個中國城市。順德區長黃喜忠已於數日前收到聯合國教科文組織總幹事伊琳娜·博科娃的賀信。

廣東順德是中國著名的美食之城，順德是中餐代表菜系粵菜的發源地，美食產業興旺發達。為進一步向世界推介粵菜美食，傳播粵菜文化，2010年，順德區政府申報聯合國教科文組織「創意城市網絡——美食之都」的工作。順德區政府相關負責人稱，伴隨世界「美食之都」正式授予順德，美食將會成為順德又一張世界級的城市名片。（中新社）

疆18對維族新人馬車巡遊

11月30日，新疆岳普湖縣鐵熱木鄉18位新郎身著西裝，手捧玫瑰花迎接心上的古麗；新娘穿著艾得萊絲婚紗與新郎的手挽手，坐上精心裝扮的馬車巡遊，之後舉行結婚典禮，並與前來祝賀的鄉親一起跳起麥西來甫。據悉，這是新疆岳普湖縣鐵熱木鄉舉辦的首屆集體婚禮，該縣結合去極端化工作，積極鼓勵基層群眾告別陋習，倡導移風易俗，共同邁向新時代。

【大公報記者 張榮蘭、攝影 張勝蘭】